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! rökben azonban úgy tudják, hogy az új olasz- 
i görög barátsági szerződés megkötésére irányuló 
| tárgyalások már a közeli napokban megindul- 
; nak.

Éles ellentét Amerika 
és a Szovjet között VÁR NAPON BELÜL ELDŐL

A FINN-SZOVJET VISZÁLY SORSA
Az olasz sajtó belgrádi jelentése szerint a 

jugoszláv fővárosban jó benyomást keltett, 
hogy Szo-vjetoroszország miniszterelnöke be­
szédében nem emlékezett meg Bulgáriáról. Bel­
grádiban ugyanis azt hitték, hogy a Szovjet és 
Bulgária szoros együttműködésre lép. Lz az 
együttműködés természetesen felborította volna 
a Balkán eddigi rendszerét.

A román fővárosiban egyébként még min­
dig bíznak abban, hogy Olaszország valóban 
élére fog áll an i annak a semleges balkáni Móká­
nak, amelyről az elmúlt hetekben annyi szó 
esett.

Németország nem vár katonai támogatást az oroszoktól
szádé az Egyesült Államokban keltett és í mu­
tatnak arra, hogy a beszéd utas. az.
Államok és Szovjetére-zország 
rendkívüli rosszabbodás következeil be.

Az egész amerikai sajtó a legélesebben tá­
madja Molotovot és Szovjetoroszországot és azt 
írja, hogy Szovjetoroszország eltávolodott a de­
mokráciáktól, amikor Németország oldalára állt 
a jelenlegi nemzetközi konfliktusban. Az Egye­
sült Államok elnökének, Rooseveltneik titkára, 
Steven Earli kijelentette, hogy az Egyesült 
Államok kormánya Molotov beszédét beavatko­
zásnak tekinti az Egyesült Államok politikájába.

Roosevelt javaslata a fegyverkiviteli tila­
lom felfüggesztéséről a szenátus után tegnap a 
képviselcházban is teljes győzelmet aratott.

Az amerikai képviselőház a szenátus által 
már megszavazott javaslatot változtatás nélkül 
elfogadta, miután a benyújtott három módosító 
indítványt jelentős többséggel visszautasította. 
A képviselőház megbízottai a mai napon össze­
ülnek a szenátus kiküldötteivel és a két bizott­
ság megállapodik a semlegesség! törvény végle­
ges szövegében.

A fegyverkiviteli tilalom felfüggesztése a 
törvény közzétételével egyidejűleg életbe lép, 
amire már a mai na-pon sor kerülhet.

A semlegesség! törvény módosítása foly­
tán tehát ezentúl a hadviselő államok készpénz- 
fizetés ellenében és saját hajóikon, fegyvereket 
vásárolhatnak, illetve szállíthatnak.

A fegyverkiviteli tilalom felfüggesztése 
gyakorlatilag a franciáknak és az angoloknak 
kedvez, miután a német tengeri közlekedés tel­
jesen megszűnt és így Németország amerikai 
fegyveripart nem vehet igénybe.

TÁRGYALÁSOKAT KEZD 
JAPÁN ÉS A SZOVJET

Az egész olasz sajtó feltűnő helyen közli a 
Stefani-iroda tokiói jelentését, amely a nemzet­
közi politika szempontjából rendkívül nagy fon­
tossággal bír. A japán főváros beavatott kö­
reiben elterjedt hirek szerint Japán és Szovj et­
oroszország között ma, vagy holnap megkez­
dődnek a tárgyalások a két ország viszonyánál-: 
vég!ege- rendezése céljából. M ol o t ov bőszé . 
— mondja a Stefani-iroda jelentése — rendkí­
vül jó visszhangra talált Tokiéban. A lapos leg­
nagyobb része vezércikkben kommentálja a be­
szédet- és az egész félhivatalos japán sajtó rá­
mutat arra, hogy a beszédet alapnak levet te­
kinteni a tárgyalások megindulására. Szovj et­
oroszország új tokiói nagykövete, Melanin, akit 
a szovjetkormány a tárgyalások idejére telj­
hatalommal ruházott fel csütörtökön este ncg- 
érkezett Tokióba.
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Ami a Finnország és Szovj etoroszország 
között folyó tárgyalásokat illeti, a lapok biztosra 
veszik, hogy a legfelsőbb szovjet államtanács 
munkáinak befejezése után Sztálin es Molotov 
azonnal fogadják a finn delegációt és a finn- 
szovjet tárgyalások rövidesen akár pozitív. akár 
negatív formában végleges megoldást nyernek. 
A tárgyalások minden valószínűség szerint csu-

GÖRÖG-OLASZ TÁRGYALÁSOK 
UJ BARÁTSÁGI EGYEZMÉNYRŐL
Az egész, olasz sajtó első oldalon közli azt 

a jegyzékváltást, amely Olaszország és Görög­
ország között történt szeptember 30-án. A la­
pok egyelőre semmiféle megjegyzést nem fűz- _ ,
nek a jegyzékváltáshoz római diplomáciai kö- pán pár napot vesznek igénybe.
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Rablóczky Imre dr orvos
morfiummal megmérgezte magát
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Élctbciimaradásához kevés a remény
eszméletlen Rablóczky Imrén a súlyos morfium- 
mérg’ezés szinrptornái mutatkoztak. Mivel 
méletre téríteni nem lehetett, beszállították a 
vármegyei közkórházba, ahol ápolás alá- vették. 
A nagymennyiségű méreg miatt, amely teljesen 
felszívódott szervezetébe, állapota reménytelen.

A rendőri nyomozás az öngyilkossági kísér­
let után néhány órával megindult. Rablóczky 
Imre búcsúlevelet nem hagyott hátra maga 
után, így a nyomozó hatóságok a sötétben ta­
pogatóznak, mert Rablóczky Imrét kihallgatni 
sem lehel az öngyilkosság okára vonatkozólag. 
Az öngyilkos orvos utolsó kívánsága, — melyet 
barátja által juttatott el a rendőrségre, az volt, 
hogy boncolás mellőzésével temessék el.

athengeres 
egy 8-as 

;t Piti Pál 
1587

Csütörtökön este a Kossuth és Tóth József 
uccák kereszteződésénél szolgálatot teljesítő 
rendőrőrszemhez egy izgatott fiatalember sie­
tett 9 óra után néhány perccel.

esz­
em;

méz, kút­
iók. Alkot- __Biztos úr kérem, tessék velem jönni a

Rablóczky doktor úr lakására. A doktor urat 
eszméletlen állapotban találtuk a fürdőszobában, 
valószínűleg megmérgezte magát,

A rendőr a fiatalemberrel azonnal dr Rab-
2. szám alatti ’.a-

534 g.
élj esen ke- 
abban ki- 
zöl minden 
bizalommal 

467
zéppé teszi 
apó patika,

lóczky Imre Tóth József ucca 
kására sietett és a rendelőn keresztülhaladva, 
a fürdőszoba bejáratánál valóban ráakadt az 
eszméletlen orvosra. Telefonon keresztül értesí- 

mentőket, akik Székely Tibor mentő-

.
;ár.

285 tette a
orvossal néhány percen belül a helyszínre ér­
keztek. A mentőorvos megállapítása szerint az

mdrássy u. 
mindenféle 
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OROSZORSZÁG KILÉP 
A NÉPSZÖVETSÉGBŐL

A semleges államokon keresztül Rómába 
érkező hírek szerint -Szovj etoroszország a Nép- 
szövetség december 4-én kezdődő ülésén beje- 

Népszövetségből való kilépését. \ aló- 
színünek látszik, hogy a Szovjet ezen a decem­
ber 4-én összeülő népszövetségi tanácskozáson 
képviselteti magát utoljára. Szo-vjetoroszország 
kilépése a Nép-szövetségből természetesen döntő 
fontosságú lesz az egész genfi intézmény jövője 
szempontjából.

AMERIKA MAGYARÁZATOT KÉR 
A SZOVJETKORMÁNYTÓL

Az olasz lapok részletes beszámolót közöl­
nek arról a visszhangról, amelyet Molotov be-

A Kereskedelmi és Iparkamara szerint a város illetéktelenül szedi 
a helypénzt a Hangya-telep bejárata előtt

A helypénzt ugyanis a piaci hely el-

LÓ
>1LAP

ló JENŐ lenti a
Szentes város piaci helypénzszedéséne-k 

ügye körül elvi jelentőségű harc hullámai tor­
nyosulnak. Felvetődött ugyanis a helypénzszedés 
illetékességének kérdése.

Mint ismeretes, a város egy idő óta piaci 
ellenőrt állított a Hangya-telep kapuja elé és a 
telepre szállított baromfi után helypénz címén 
vámot szed.

__Semmiféle díjat a város nem szedhet a
piactereken kívül — mondja egy jogi magyará­

zat, —
foglalásáért lehet fizettetni. E címen nincs jogi 
alapja annak, hogy a város a Hangya-telep el­
adóközönségét megvámolja. Nem egyéb mint

város itt „helypénzt“

i L

[tőség, kiadó- 
Petőfi-ntca i 

iteal Takarék)
LEFON: 
[tőség . 
i fillér.

. . 53.

vámszedés az, hogy a 
szed. Mindenesetre különös, hogy a város csak 
a Hangya-telep elé állít ellenőrt. Ha van jogi 
alapja, ennek a vám szedésnek úgy a vám sorom­
póknál kellene azt elintézni. — A szövetkezeti 

nagy kárára van, hogy a földműves tár-

. 53,

fel.
ián Szentesen.
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szilvalekvár abból a sokból került ki, amit aanyagát Budapestre szállítják az országos ki­
hint m.-u. azt jelentettük, a csongrádi Missziós Nővérek szegvári főzőtanfolyama, ké-sadalom e szövetkezetének kapuja előtt fogana-

Ea körülmény 'Iliit. tlSl'il
kiállítás elmaradt s így annak szelektált anyaga szí tett, hogy így mentse meg a megmenthelőt

az idei bő szegvári szilvatermésből.
losit „vámszedést“ a város, 
ugyanis a gazdákat elriasztja onnan s így lehe­
tetlenné válik a szövetkezet és tagjainak termé- került Budapestre.

Egyes magánosokon kívül — mint az egy

mondja, hogy • ~ . ' sz|i„ ., vilmölc8termelő társadalma termclvényei- iák ágait alátámasztó karókat lopkodták az idea
E !THa volna ennek jogi alapja, - mondják „ok" színe-javát vitte fel. A kiállításon szereplő Szegváron .... 

érdekeltek — úgy például minden

sem
A bő szegvári szilva termésről írtunk mái.

nekünk az
gabonakereskedő kapuja elé is piaci ellcnői L kel­
lene állítani, mert a gabona épúgy, mint a ba­
romfi piaci árucikk s minden gabona, amit a 
gabonakereskedőnél adnak el, kikerüli a piacot. 
Nem lehet, hogy csak a baromfit vámolják meg

Vasárnap kultúr előadás lesz 
a városházán

napi ünnepségének műsorában erről az esemény­
ről emlékezik meg. Az ünnepély műsora a 
következő:

1. Szózat. 2. Az ünnepség jelentőségét mél­
tatja dr Csőregh Gyula vármegyei II. főjegyző. 
3. A Felvidék ismertetése vetítettképes előadás 
keretében: dr Bódi Béla ginm. tanár. 4. A Szen­
tesi Lüvészszázad naplój ából fog felolvasni rész­
leteket Rá ez Lajos reif, tanító. 5. Himnusz.

oyar igazság én ényesült. I Az előadásra belépődíj nincs, mindenkit szí-
A vármegyei népművelési bizottság vasár- ! vesen látnak és szeretettel várnak.

A megye iskolánkívüli népművelési bizott­
sága vasárnap délután a városháza közgyűlési 
termében öt órakor rendezendő kult,úrdélután­
ját a Felvidék egy része hazatérésének elsőéves 
évfordulója megünneplésére rendezi. Még miiui- 
annyiónk élénk emlékezetében vannak azok a 
napok, melyeken most egy éve szorongva vár­
tuk a rádióhíreket. Az első fénysugár volt a 
trianoni sötét éjszakában az a hír, hogy a ma-

e címen.

|Dauer vegyi;1
^ és más modern eljárássá! 7

7frizurák a Seyúijabb divat 
szerint tökéletesen hészülnek

1
f1 71 Köss uth ucca 6. 

Telt ion: 207. 71

Kiírták a pályázatot 
az alispáni. állásra

A Budapesti Közlöny tegnapi száma is közli 
az alispáni állás betöltéséről szóló pályázati hir- 

A pályázati határidő december

====
Mennyi kamalo! tartoznak fixe int o nem védett 
gazdaadósok 1931 április elseje elölt keletkezett

tartozákank ólán?detményt.
4-én déli 12 órakor jár le. — Ugyancsak meg­
hirdették a pályázatot az alispáni állás betöltése 
folytán megüresedhető állásokra is, amelyeknek 
betöltését a belügyminisztérium már engedé-

ha pedig az ingatlan területe 1000 kát. 
holdnál nagyobb, évi 6 és fél százalék kamatot 
tartozik fizetni. Ebből a szempontból az 50 kát.

Illetékes helyről felhívják a gazdaközönség 
figyelmét a következőkre:

Mint ismeretes, a folyó évi július 28. nap­
ján kiadott 6500—1939. M. E. számú rendelet 
3. §-a a védett birtokok számára nyújtott egyik 
legnagyobb jelentőségű kedvezményt és pedig a 
tartozások hosszúlejáratúvá alakítását (az ú. n. 
konverziót), amelyben eddig csak a 10 kát. hold­
nál nem nagyobb területű vagy 100 koronát meg 

haladó kát. tiszta jövedelmű birtokok ré-

holdnál nagyobb ingatlan is 50 holdon alulinak 
számít, ha kát. tiszta jövedelme 500 koronánál 

több, 50—100 holdas birtoknak számít az
lyezte.

A pályázati kérelmeket kellően felszerelve 
az alispáni hivatalnál kell beadni.

nem
a 100 holdnál nagyobb területű birtok is, amely­
nek kataszteri tiszta jövedelme 1000 koronánál 

nagyobb, végül a 100—1000 holdas birtok-Gazdák figyelmébe nem
csoportba tartozik az olyan 1000 holdnál na­
gyobb területű birtok is, amelynek kát. tiszta 
jövedelme 7000 koronánál nem több.

nem
szesültek, kiterjesztette azokra a védett birto­
kokra, amelyek a 10—30 kát. holdas birtok- 
csoportba tartoznak. Az átalakítás a kát. tiszta­
jövedelem 40-szeres szorzatán bellii eső rövid­
lejáratú tartozásokra terjed ki és feltétele, hogy 
a birtoknak a védetté nyilvánításakor figyelem­
be vett (vagyis az 1933. évi október hó 23-i álla­
potnak megfelelő) jelzálogos terhe a kát. tiszta 
jövedelem 20-szoros szorzatát meghaladja. 
Rendkívül fontos azonban, hogy az a gazdaadós 
aki ebiben a kedvezményben részesülni kíván, 
tartozásait a folyó évi november hó 15. napjáig 
az illetékes helyi bizottságnál bejelentse. Nincs 
szükség a tartozások bejelentésére, ha ez az 
5000—1937. M. E. számú rendelet 13. §-a alap-

Te erí utóval hizottsertesek Buda­
pestre való szállítását és eladásá­
nak közvetítését előnyösen vállalja

IC. $& O t O 1* j Balthyúnyi-u. 1 sz. Telefon: 65.

A védett gazdaadós viszont a fentebb em­
lített tartozások után az évi félszázalékos tőke- 
törlesztésen felül a folyó évi október hó 31. 
napja után az 1940. évi április hó 30. napjáig 
évi 4 és fél és az 1940. évi május hó 1. napjá­
tól kezdődően évi 5 százalék kamatot lesz köte-

Szegvári szilvaiehárral szerepel a megye 
az országos gyümiMiáilításon

Ismeretes, hogy a múlt hó végén gyümölcs­
kiállítás nyílt meg Budapesten. Eredetileg az 
volt a terv, hogy az országos kiállítást meg­
előzően a csongrádmegyei termelők a Csongrád 
városi Gazdasági Egyesület rendezésében szer­
veznek vármegyei kiállítást s annak legjobb

les fizetni.
Végül az 500 kát. ..oldon felüli védett gaz­

daadósok 1910. évi január hó 1. napjától kezdve
__ akár megszűnik addig a védettségük, akár

__évi 6 százalék kamatot kötelesek fizetni.nem

ján még az 1937. év őszén folyamatba tett be­
jelentési eljárás során már megtörtént.

Most lépnek életbe az említett rendeletnek 
azok a rendelkezései, amelyek a gazdaadósok, 
1932. évi április hó 1. napja előtt keletkezett 
tartozásai után fizetendő kamat mértékét meg­
változtatják. Ezeknek a rendelkezéseknek ér­
telmében a nőm védett gazdaadós a folyó év ok­
tóber hó 31. napja utáni időre, ha ingatlanának 
területe:

amozit
TUDOMÁNY OS F1LMSZIN HÁZ

November 4-én szombaton 8 órakor mérsékelt, 
> asárnap 2 órakor zónahelyárakkal, 4. negyed 7 

és fél 9 órakor mérsékelt,
Hétfőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal 
Három napig. — Bérlet szelvények érvényesek!

Zónahelyárak 16 fillértől 60 fillérig.
A világ első filmen valóságban megörökített 

modern háborúja:

Művészi, minőségben utolérhetetlen 
f & O >7 1c épek készülnek

fényképészeti 
műtermében

Kossuth u. 6 sz. Amatőr munkák 
gvors és pontos kidolgozása.

5
8FRIDR3CH50 kát. holdat nem halad meg, vagy ha az 

ingatlan csupán házas keltelek, évi 5 százalék,
50__100 kát. hold, évi 5 és fél százalék.
100—1000 kát. hold, évi 6 százalék.

8
í

R

Göndör légió ES »Mésx, por és olaffesíéltelc.«— Vérrel és vassal írta maga a történelem. — 
Szereplő hősei: Franco katonái, az olasz önkén­
tesek és a Göndör légió, ezek küzdöttek ott a 
spanyol pokolban mindnyájunkért, akik hiszünk 
a hit és a Haza örökkévalóságában. — Sportfilm. 
Miki kép. Híradó. Bérletszelvények érvényesek.
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egolcsóbban Füstinél szerezhetők be R
Telefon 35. ^
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i November 4-én, szombaton este

HAL és NYÚL
vacsora <a

«FfeS^lEK» vendéglőben.
Olcsó árak !Kitűnő fajborok!

Szombat, 1939 november 4.szentesi napló
2. oldal

Szombat,
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sági Munkaközvetítő Irodához (Budapest, V, 
Kossuth Lajos tér 11, telefon 125—290). Az 
iroda gondoskodik arról, hogy a munkások meg­
felelőek legyenek, de a munkaadónak módjában 
áll az is, hogy a munkások kiválasztásához meg­
bízottját kikíildje.

Most egy éve lansága és idejében elvégzése magyar honos hi­
vatásos munkavállalók közvetítése révén teljes 
mértékben megóvható nem lenne, az iroda az 
igénylő munkaadó részére menekülteket is köz­
vetíthet. Munkások, így esetleg menekültek 
közvetítése céljából a munkaadók forduljanak 
akár írásban, akár telefonon az Országos Gazda­

amit a 
ma. ké- 
mthetőt

WWW

Izgalmas várakozás közepette, idegeink 
túlfeszültségének állapotában, pontosan egy 
éve, hogy egy hónappal a müncheni négy­
hatalmi konferencia után, mi is eljutottunk 
odáig, hogy a magyar kérdés eldöntése bele­
került a megfogható politikai realitások kö­
zelségébe; Becsben a Belvedere palotában 
tanácskozásra ült össze a baráti két nagy­
hatalom képviselője: von Ribbentrop német 
és Ciano gróf olasz külügyminiszter, hogy 
'•ászévi várakozás után igazságot szolgáltas­
sanak Magyarországnak, hogy az igazság­
talanságokkal szemben visszaadjanak abból, 
ami mindig a miénk volt . . .

A tárgyalások és jegyzékváltások iz­
galmas órái ulán — emlékszünk — vártuk a 
mindig" újabb, a véletlenül kiszivárgott hí­
reket és november 2-ikán a magyar rádió 
és a világsajtó hozta, vitte-vitte a boldog 
hírt: Komárom, Érsekújvár, Léva, Losonc,
Rimaszombat, Rozsnyó, Kassa, Ungvár,
Munkács Beregszász és sokszáz magyar falu 
ismét a miénk. Visszatér a Felvidék húsz 
év, a megpróbáltatások ezer szenvedése után, 
belekapcsolódik az anyaállam életének ütő­
erébe. Húszéves szenvedésével, hősiességé­
nek a tanujelcvel erőt ád a csüggedőknek, 
hogy az igazság már nem késik soká . . .

Most egy éve. hogy a bécsi döntés visz- 
szaadta a Felvidék egy részét és ennek a je­
lentősége. hogy a páriskörnyéki békék ránk- 
erőszakolt igazságtalanságain jelentős rést 
ütött. Most, egy év után mondunk ismét kö­
szönetét Cianó grófnak és Ribbentrop kül­
ügyminiszternek, akik a bécsi határozatot 
hozták, akiknek igazságunk után a legtöbb 
köszönettel tartozunk.

Most egy éve, hogy visszatért a Fel­
vidék; hazajött egymillió magyar odaátról, 
hazatért Kassa és sok patinás magyar vá­
ros, község. Velük jött az erdő, új búzaföl­
dek, hegyek . . . Hazajöttek . . .

És most egy éve, a halottak napja nem­
csak a kegyelet, hanem az öröm ünnepét is 
jelentette. A halottakról emlékeztünk, a ha­
lottak pedig föltámadtak. És majd egyszer, 
talán nem is olyan soká, ünnepelhetünk 
megint, ünnepeljük azokat, akik ezután tér­
nek vissza . . .

AZ ŐSZI MEZŐGAZDASÁGI MUNKÁK
Z A V ART A L AN BIZTOSÍTÁS A

A földművelésügyi miniszter rendeletet 
adott ki.amelyszerint a mezőgazdasági munkaerő 
iránti kereslet kielégítésének biztosítása az Or­
szágos Gazdasági Munkaközvetítő Irodának a 
feladata. Nincs helye tehát annak, hogy akár 
a katonai parancsnokságok, akár polgári mene­
kültekből alak'tett tájborok vezetősége közvetle­
nül adjanak ki menekülteket egyes gazdaságok­
ba. Az iroda a jelentkező keresletet természet­
szerűleg elsősorban a belföldi munkaerő kínálat­
tal igyekszik fedezni. Arra az esetre azonban, 
ha az őszi mezőgazdasági munkálatok zavarta-
V%XXXXX,XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX*XXXXXXXXXX*XXXXXXXXXXBieXXXXXSXXXX^
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581 hold zsidóbírtokot jelentettek be
Szentesen

t
2G nszül, Bíró Mária 4 hold 1371 nszül.

Brüll Ferencné 39 hold GTu nszül, Kardos 
Lajosné 1 hold 22 nszöl, Balázs Dezsőné 1 hold 
22 nszül, Bender Fanra 2 hold 518 nszöl, dr 
Czukkermann Andor 12 h. 1174 nszöl, Schwartz 
Erzsébet 3 hold 1351 nszöl Stransz Jenőné Ham­
burger Ilona 33 hold 1514 nszöl, Fischer János 
1 hold 1295 nszöl, dr Ács Vilmosné Czukermann 
Erzsébet 27 hold 786 nszöl és Lampel Béla 19 
hold 1185 nszöl. összesen 581 katasztrális hold 
53 négyszögöl föld.

Október végével lejárt a zsidó tulajdonban 
levő birtokok bejelentése.

Szentesen zsidók tulajdonában az alábbi bir- 
toktestek vannak:

Plóhn Sámuel 2 hold 154 nszöl, Politzer Fe­
renc és Pollák Géza 30 hold 427 nszöl, dr Rupert 
Rezsőné 22 hold 1252 nszöl, czv. Bamberger Bé­
láim 63 hold 1464 nszöl, özv. Czukor Ernilné és 
üzv. dr Purjesz Lajosné 255 hold 933 négyszög­
öl, Feuer Pál 76 hold 122 nszöl, di Pur,iesz Já­
nosáé 75 hold 1236 nszöl, Fogéi Dezső 17 hold
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Felvilágosítással szolgál a Szentesi Takarékpénztár.
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A tavasz előtt nem lesznek olajkutatások
a szentesi határban)00 kát. 

kamatot 
íz 50 kát.
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Inál na- 
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csak Szeged után lehet róla szó. Egyébként az 
olajkutatások próbafúrásai a szentesi határban 
semmiesetre sem kezdődnek meg hamarabb a 
tavasz beálltával.

A próbafúrások elrendelése azon a föltevé­
sen nyugszik, hogy az Alföld talajának mélyén 
hatalmas földgyüremlések vannak, márpedig az 
ilyen földgyüremlések csatornaereiben szénhid­
rogén, olaj és gáz található. Ilyen földgyürem- 
léseket tételeznek fel Szentes alatt is, de ezek 
igazi központját a Kecskemét—Szeged közt él­
téi ülő vidékre teszik. A próbafúrások minden­
esetre eldöntik e feltevések sorsát.

Legelőször a nyár folyamán érkeztek olyan 
hírek Szentesre, hogy az iparügyi minisztérium 
elhatározásából az Alföldön széleskörű olajku­
tatásokat fognak végezni. E hírek precizíroz- 
ták azokat a helyeket is, ahol a fúrásokat vé­
gezni fogják. így jött szóba Kecskemét, Sze­
ged és Szentes is.

Kecskeméten már történtek is puhatolózó 
fúrások s legutóbb arról érkezett hír, hogy a 
próbafúrások mérnökei Szegedre készülnek. A 
szegedi próbafúrások azonban még nem kezdőd­
te!.; meg — mondja informátorunk s még meg­
jegyzi, hogy ha Szentesre sor kerül, akkor is
’xxxxxxxxxxxxxxvxxxxxxxxxxxxxtxxxxxxxxxxxxxxx^xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxs
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Rendelet a mctalkóforgalom csökkentéséről
gépjárművei részére, amelyeknek legalább öt 
darab benzinüzemű gépjárművük van, a kiszol­
gáltatott motalkójegyek bevonásával azok he­
lyett az illetékes adóhivatalok utalványt adnak 
ki. Az utalványán legfeljebb csak egy hónapra 
megállapított motalkómennyiséget lehet ki­
utalni. Az utalványt más hónapra, mint amelyre 
kiállíttatott, beváltani nem lehet. Az utalványo­
kat benzinkutaknál beváltani nem lehet, csak 
az ásványolaj-finomítók lerakatni, illetőleg bizo­
mányosai szolgáltathatnak ki motalkót. A ren­
delet kihirdetését követő nyolcadik napon, lép 
hatályba.

A kereskedelmi miniszter rendeletet adott 
ki a közúti és vízi benzinüzemű gépjárművek 
hajtására szolgáló benzm-s7,eszkeverék fogyasz­
tásának módosításáról. A 6200/1939. KKM. ren­
delet értelmében az A) kategóriáiba sorozott 
gépjármüvek tulajdonosai részére kivételektől 
eltekintve, az adóhivatal ezentúl csak három 
motalkójegyet szolgáltat ki. További motalkő- 
jegyek csak a miniszter külön engedélyével ad­
hatók ki. A gépjárművek tulajdonosai, üzemben­
tartói csak annál az adóhivatalnál igényelhetik 
a jegyet, amelynél közúti adójuk elő van írva 

Állami és önkormányzati hatóságok, hiva­
talok, intézményeik és üzemek A) kategóriába 
sorozott gépjárművei, továbbá' olyan vállalatok
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Beethoven, a halhatatlan zeneköltő nagy szerelme. Felejthetetlen melódiák B
»

(Beethoven szerelme)* I
*

Harrv Baur monumentális alakítása. Pazar kiállítás. Látványos kiegészítő műsor. Stockholm, 
a béke városa. — Jegyelővétel naponta délelőtt 10—12 óráig és délután négy oratol kezdve.
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Ez a fenti információ eloszlatja azt az ag­
gódást, hogy a különben jóhírnevű vásárhelyi

Ielég növendéke, a vásárhelyi leánygimná-Öngyilkosság 
vagy véletlen mérgezés ?

nincs
zium viszont igazán népesnek mondható, inté­
zetünktől megvált tornatanárok áthelyezés foly- leánygimnázium leküzdhetetlen nehézségekkel
tán hagyták el iskolánkat. kuzd-
ei:i$:iiaui«i!!Hiiií8ii!eiiieiiiniiiaiiiwiMii™ii«iiieii™u™i«m»ii™|i™|™ii|»ll!ei1”11'®' iiiiaiii«*i®taiii«ii»iii*ii»ii«iwiiwiiiBii«

Súlyos állapotban szállították csütörtökön 
délelőtt kórházba Józsa László nyolcesztendős 
kistőkei libapásztort. A kórházi vizsgálat meg- 

Józsa László ismeretlen

Mali;

kath.: B. K 
6.47, nyugti

Megfellebbezték a sírfelbonlásra 
vonatkozó közgyűlési határozatot

I
állapítása szerint 
növényi méreggel megmérgezte magát. Állapota No

ságot, hogy a közgyűlési határozat megváltozta­
tásával tiltsa el a tisztiorvosokat a díjak szedé­
sétől.

A legutóbbi városi képviselőtestületi ülé- 
hosszas vita \ olt a sír felbontások dolgában. 

A vita során dr Vecsieri Sándor ny. megyei tiszti 
főügyész indítványt tett, hogy a képviselőtestü­
let tiltsa el a hatósági orvosokat, hogy a sír­
felbontások után díjat szedjenek.

A polgármester nem tette magáévá az in­
dítványt azzal, hogy a tisztiorvosoknak belügy­
miniszteri rendelkezés alapján joguk van a dí­
jak szedéséhez és a képviselőtestület a minisz­
teri rendelkezéssel ellentétes intézkedést

életveszélyes.
A kistőkei csendőrőrs a mérgezés ügyében 

szigorú vizsgálatot indított annak megállapítása 
végett, hogy a kisfiú véletlenül-e, vagy öngyil­
kossági szándékból mérgezte meg magát.

gyógyszer ti
latot. Vasúi 
gálatosak.

sen

Itt említjük meg, hogy a sírfelbontási díjak 
szedésére vonatkozólag 1938-ban már hozott egy 
ízben határozatot a képviselőtestület, ez a ha­
tározat fellebbezés során került a belügyminisz­
tériumba.

A belügyminiszter a közgyűlés határozatát 
nem vette érdemi tárgyalás alá sem, mert amint 
leiratában közölte, az orvosi díjakra vonatkozó­
lag általános belügyminiszteri rendelkezés van
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GALLASZ-FÉLE VEGYI m nem
hozhat.

TARTÓS „DAUER“ MINŐSÉGÉRŐL

ÜZLET: KOSSUTH-U. 18.
A közgyűlési határozatot dr Vccseri Sándor érvényben, 

tegnap megfellebbezte és kérte a felettes ható- |

Lezárták a zalotaí iskola kútját
A zalotai állami elemi iskol tanítója be­

jelentette az igazgatóságnak, hog;, a zalotai is­
kola udvarán lévő ásott kút vize teljesen iha­
tatlan s ezt a körülményt dr Máthé Jenő városi 
tisztiorvos is megállapította és eltiltotta a kút
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vizének használatát.
Az állami iskolák igazgatósága megvizsgál­

tatta a kutat és megállapították a vizsgálat so­
rán, hogy a kútba egy vakond-túráson kérésziül 
befolyt az esővíz és ez tette tisztátalanná a kút 
vizét.

Borzalmas öngyilkosság
A vásárhelyi motoros elé vetette magái

egy fiatalember
A rendőri bizottság kilenc óra után néhány 

perccel szállt ki a gázolás helyszínére, ahol még 
ott találták érintetlen állapotban az elgázolt 
hullát.

A Hódmezővásárhelyről fél nyolc előtt né­
hány perccel Szentesre induló motorosvonat uta­
sainak csütörtökön este borzalmas látványban 
volt részük a szentesi vasútállomás előtt másfél 
kilométerrel. A motorosvonat, melyet Fekete 
Kálmán Bercsényi ucca 14 szám alatt lakó mo- 
torvezeto vezetett, a katolikus temető mellett 
hirtelen megállt. Az utasok kíváncsian szálltak 
le a kocsikból, hogy megnézzék, miért állt meg

Az iskolás gyermekek részére egy közeli 
tanyából visznek most ivóvizet.

A polgármester rendelkezésére a város ki­
tisztíthatja a kutat. A vonat kerekei a férfi testét középen 

szelték keresztül és így a halál azonnal beállott. 
A halott zsebeit átkutatva búcsúlevelet nem 
találtak, csak Nagy István névre kiállított mun­
kásigazolványt és néhány, ugyancsak Nagy Ist­
ván névre szóló személyi iratot.

A gázolásról jelentést tett a rendőrség a 
járásbíróságnak.

1Szob afestést- cimfestést
I

Épület- és búíormázolast a legszebb k 
kivitelben készít
Szabó Imre festő és mázoló mester, j; 
I. Törzs Kálmán u. 14. és Klauzál ucca 7 a. | 
Ügyes fiút tanulónak felveszek. ------- r-rr=;

a vonat a nyílt pályán.
A vonatkísérők az egyik kocsi mellett egy 

alaktalan fekete tömeg körül állottak. Az ina­
sok elborzadva látták, hogy a motoros kerekei 

emberi testet vágtak darabokra. A vonat 
néhány percnyi késéssel futott be az állomásra, 

telefonon értesítették a rendőrséget.

Há2ÍS£aÍonna,egyNem fenyegeti 
a bezárás veszedelme 

a vásárhelyi leányg mnázíumot
A vásárhelyi leánygimnáziumról nemrégen 

olyan hírek terjedtek el, hogy az iskola nehéz­
ségekkel küzd s hogy a bezárás veszedelme fe­
nyegeti. Ezzel kapcsolatosan az intézet igazga­
tósága most a következőkben informálja a Szen­
tesi Naplót:

— Intézetünket nem fenyegeti a bezárás 
veszedelme. A helyzet az, hogy miután a vásár­
helyi református egyház számos elemi iskolán 
kívül fiú és leánygimnáziumot tart fent, túlsá­
gos bőségesen bizony nem jut az új abban léte­
sített leánygimnázium fenntartására. Az egyház 
azonban, mint eddig is mindig előteremtette a 
legszükségesebb összegeket az isxola fejleszté­
sére, úgy a jövőben is minden áldozatot meghoz. 
Az intézet küzd a nehézségekkel s ez minden­
nél jobban bizonyítja élniakarását. Egyébként 
— tulajdonképp — intézetünk megerősödéséről 
lehet beszélni, mert városi segélyünket felemel­
ték. A háborús viszonyokra való tekintettel, az 
állam ugyan elhalasztotta a múlt év őszen elő 
irt segély folyósítását, de ez nem jelent végle­
ges elhalasztást. Különben az iskola eddig is 
államsegély nélkül tartotta fenn magát. Egy 
intézet bezárásáról csak akkor lehet szó,

zs»irT tűzifa, szén, fűszer­
áru, italarú, festfekárú

ahonnan
A rendőrségről bizottság szállott ki a helyszínre 
és kihallgatta a vonatvezetőt és a kocsikísérö-
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legolcsóbb napi áron beszerezhetőkét.
__Fél kilenc előtt öt perccel értem a vonat­

tal a katolikus temető elé — kezdte vallomását 
Fekete motorosvezető —, a temető előtt lévő 
kanyarnál hangosan jeleztem és a kocsit kissé 
lefékeztem. A temető végső sarkánál hirtelen 

sötét emberi alakot láttam a bokrok közül

KiSS GERGELY
Telefon : 172.kereskedőnél, Vecseri ucca.

Eegy
kiugrani. Az ismeretlen férfi egyenesen a mo­
tor elé vetette magát. Az első kocsitól néhány 
méterre ugrott a kocsi elé, így már hiába fékez­
tem, a gázolást nem tudtam megakadályozni. A 
szerencsétlenségtől körülbelül 100 méterre meg­
állítottam a kocsit és leugráltunk, hogy az ön­
gyilkos segítségére siessünk, azonban akkor már 

volt benne semmi élet, A temető sarka­

lj
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VASÁRNAP LESZ 
AZ UTOLSÓ TELJES AMATŐRFORDULÓ

Az amatőrbajnokság a vége felé közeledik. 
Vasárnap még teljes forduló lesz az amatőrök­
nél, azután már hétről-hétre csökken a mérkő-

nem
nál egy Nagy István Tiszakürt 228 számú ke­
rékpárt találtunk, ami valószínűleg az ismeret­
len fiatalember tulajdona volt.

zések száma.
Megtörtént a játékvezetők delegálása is, 

következő: Sylvánia—SzVSE: Emődi,ami a
UTC—KTE: Reményfy, HMTE—KRVSE: Pa­
taki, MTK—SzTK: Vezér Dezső. SzTE—HITE:

FöA vonatkísérők hasonlóképpen adták elő az 
eseményeket. Nagy István öngyilkossági szán­
dékból ugrott a vonat elé, megvárta, míg az már 
csak néhány méternyi távolságba ért tőle, 
után követte el végzetes tettét, hogy a kocsi­
vezetőnek ideje se legyen fékezéssel a szeren­
csétlenséget megakadályozni.

Vezér Ernő, KAC—MÁK: Horváth.
MEGÉRKEZETT a Vígh-lányok zenekara a 
íSzücs-vendéglőbe. melyek Rózsa Piriké prímás 
nő vezetése mellett minden este két óráig hang- 
x ersenyeznek.

az-
csényi u 
fonó teli 
polgármi2197 kfha
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kályhákTűzhelyek
Tölgyfamérlegek, zománcedények, háztartási cikkek, modern müszaru
búíorvereíek nagy váfi<éél$>ik kaphatók

vas- és füszerüzletében 
Petöii ucca 1.„CSIBI" kályttjjtojerikati Vass István
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5. oldalszentesi naplóSzombat, 1939 november 4.veniber 4.

__ Makacs székszorulásnál és a vastagbél­
ben végbemenő rendellenes erjedési és bomlási 
folyamatoknál, gyomorégésnél és epepangásnál 
a régóta bevált, tisztán természetes „Ferenc 
József“ keserüvíz megszabadítja az emésztő­
csatornát az ott felhalmozódott salakmennyiség­
től és biztosan előmozdítja az anyagcsere 
vábbi folyamatát. Kérdezze meg orvosát!

__ Vásárok a környékben. Kunszentmár-
tonban november 5-én rendes országos vásár 
lesz. Mezőtúron november 6-án lesz a vásár.

ízt- az ag- 
v'ásárhelyl 
ízségekkel

$ __ Meghalt egy padlásszobában, mindenki­
től elhagyatva, megsiketülve Beethoven, minden 
idők legnagyobb zeneóriása, ép abban az órá­
ban, amikor felülmulhatatlanul szép IX. szimfó­
niáját rendkívüli sikerrel adták elé Bécsiben. 
Élete, halála, művészete örök téma lett az írók­
nak, festőknek, szobrászoknak. Újabban mozi­
filmre is feldolgozták szerencsétlen életét, csaló­
dott szerelmét, természetesen csodálatos meló­
diáinak kíséretében. Ennek a szenzációs mozi­
drámának volt tegnap a bemutatója s ma. lesz 
folytatólagos előadása a Glóriában. Pazar ki­
állításban és szereposztásban pereg le előttünk 

tüneményes film, természetesen szenzációs

IBIIMíliniigB
NAPI AU. Szombat, november 4. Róm. 

kath.: B. Károly. Protestáns: Károly. Nap kelte 
6.47, nyugta 4.40-kor.

— November 4-től 10-ig az Oláh és Ihász 
gyógyszertárak tartanak éjjeli ügyeletes szolgá­
latot. Vasárnap ugyanezen gyógyszertárak szol­
gálatosak.

to-

fcÉOt I
__ Talált tárgy. Találtak egy ezüst Doxa

órát. Igazolt tulajdonosa a rendőrségen átve­
heti.

gváltozta- 
jak szedé-

__Heves bőrviszketésnél és csalánkiütésnél
és a béltraktus reggel felkeléskor egy

itási díjak 
aozett egy 

ez a ha- ■ 
igyminisz- 1

Kidől egy tölgy,I' a gyomor
pohár természetes „Ferenc József“ keserüvíz- 
zel feltétlenül kitisztítandó! Kérdezze meg­

mert gyökerén féreg rág — mondjuk 
képletes kifejezéssel, amikor egy életerős 
férfi dől ki az élők sorából. Az orvosi tu­
domány másként fejezi ki. Egy alvadt vér- 
parány bekerül a test vérkeringésébe és meg­
ái! a szív működése. Megdöbbentő arra gon-

or-
vosát!ez a

kísérő darabbal és Magyar Híradóval. Ma két 
előadás. Kellemes, fütött terem. A szelvények 
érvényesek. Vasárnap a legszebb magyar 

a Torocltói menyasszony kerül bernuta-

atározatát 
nert amint 
vonatkozó- 
cezés van

__Mezőrendőri kihágás. Csemus Lukács
József Alsórét 202 szám alatti lakos mezőrendőrí 
kihágás miatt tett följelentést a rendőrségen. 
Feljelenésében előadta, hogy alsóréti tanyájá­
nak kertjéből ismeretlen tettesek 31-re virradó 
éjszaka 30 kilogram naspolyát elloptak.

— A Pesti Tőzsde új számában Wulff Olaf, 
dr Tóth Lászl, dr Klug Emil és mások nyilat­
koztak. Érdekes tőzsdei, ipari, árupiaci hírek 
egészítik ki a lapot, amely sok új személyi hírt 
is közöl a gazdasági életből.

dőlni, hogy a természetben milyen irtózatos 
háború folyik erősek és gyengék, óriások és 
parányok között szemünk előtt, vagy látha­
tatlanul. Még megdöbbentőbb látni, hogy 
az cm bei, aki hatalmas dolgok elvégzésére 
hivatott, m -gtorpan egy vér-parány előtt és
a küzdelemben elbukik, mert egy parányi ..................
anyag néha erősebb, mint a hatalmas ember, ható, a légáramlás északkeleti irányú es gyenge.

Az országban általánosan esős az idő.
A Meteorológiai Intézet előzetes jelentése

Ködös idő, sok helyen

film, 
tásra.

Milyen iü6 -v ** r itt. t
.

a ESŐS, KÖDÖS IDŐ
Az időjárásban lényeges javulás nem vár-

u
Ik

ITeherautóval fuvarozást |
legolcsóbban, leggyorsabban teljesít |

I szá-__ Regény-folytatásunkat vasárnapietében
a következő 24 órára: 
havas eső.

Szentesen a hőmérséklet reggel 3 
5.1 fok. Csapadék 1 milliméter, 
állása 454 centiméter.

inunkban közöljük.
__ A vármegyei közigazgatási bizottság

november 9-én délelőtt 10 órakor ülést tart. A 
tárgysorozaton a szokásos alispán! és egyéb je­
lentések szerepelnek.

— Visszaállították a délutáni szeged— 
budapesti gy orsvonatpárt. A MÁV üzletigaz­
gatósága közli: November 1-től kezdve a dél­
után 18 óra 50 perckor Budapestről Szegedre 
induló és a Szegedről 14 óra 16 perckor Buda­
pestre induló Árpád típusú gyorsvonatpár a 
jövőben ismét rendes gőzmozdonyos gyorsvonat­
ként közlekedik I., II. és III. osztályú kocsikkal.

__Bonczos államtitkár a Műegyetemi Sport­
repülők díszelnöke. Néhány nappal ezelőtt Bon- 

államtitkár látogatást tett a Műegyetemi
Ez alkalommal

I
ITelefon : 65.| Kántor, Batthyányi-u. 1 sz.délben 

A Tisza víz-g 1__ Dísze a szép lakásnak a mesteri kézi­
munka és a szőnyeg. Ha ilyet szeretünk, for­
duljunk bizalommal özv. Kissné kézimunkaüzle­
téhez (Petőfi ucca 1), hol olcsón beszerezhet 

munkát és anyagot. Előnyomda fillére­

it

__ Dauer gépondolálás új módszerrel! Mo­
dern estélyi és egyéni frizurákat budapesti 
hölgyfodrász készíti Traj hölgyfodrásznál.

__Uj kezelője van a zsupi kompnak. Balogh
Szabó Lajos a zsupi komp kezelésétől megvált 
és helyére a polgármester Ilonka József csany- 
teleki lakost fogadta fel szerződésileg. Az új 
kompkezelő a gazdasági hivatal közbejöttével 
átvette teendőit.

:án néhány 
!, ahol még 
z elgázolt

: kész
kért. Szőnyegszövő munkásnőket magas díja­
zás mellett felveszek. 1821

— Értesítés. Katonai szolgálatból haza­
jöttem, állok a nagyérdemű közönség rendelke­
zésére. Kovács Imre kelmefestő és vegytisztító 
Sarkadi N. Antal ucca 13.

it középen I 
iái beállott, 
evelet nem 1 
ütött mun- 
: Nagy Ist-

2065 1
Schultz Testvéreknek Berekhát 10 szám 
alatt 9 katasztrális hold földjük 

KIADÓ VAGY ELADÓ.
Értekezni lehet Friedrich fényképésznél.

2174

ezos
Sportrepülő Egyesület telepén, 
adták át neki a Műegyetemi Sportrepülők nagy 
arany jelvényét és a díszoklevelet, amely arról 
szól, hogy a magyar repülés érdekében kifejtett 
eredményes működése elismeréséül az államtit­
kárt díszelnökké választották.

__10 pengő kölcsönért 8 pengő kamat:
uzsoráért héthónapi börtön. Mészáros Pál né­
hány hónappal ezelőtt megszorult helyzetben 

tömörkényi napszámosaknak és kisembe-

__ \ három évig tartó rettenetes spanyol
háború gigászi küzdelmének dicsőséges fejeze­
tét vérrel és vassal írta meg a: Göndör légió. És 
erről a harcról készült az a hatalmas, nagy 
film, melyet ma este mutat be a Tudományos 
mozgószínház. Előnyomuló páncélkocsik lövései 
mögött, bombázók ülésein kuporgott e film- 
szalaggal írt történelem négy operatőrje. Ott 
rohantak a toledoi Alcazar hőseit felszabadító 
csapatok soraiban, megörökítették a. legmoder­
nebb fegyverek első. kemény próbáit. Vadász­
repülők légi harcában, repülőterek, ellenséges 
menetoszlopok, városok bombázásában, elkesere­
dett kézitusáiban, a nehéz tüzérség eget-földet 
rázó halálos párbajában vettek részt s. egyetlen 
fegyverük a filmvevő gép volt. Ez a film titok­
ban készült és most itt van. Nem műtermi al-

történelem, az igazi há-

endőrség a
fy

na,
__ Elveszett a református templomtól a

Kossuth uccán át az Andrássy uccán keresztül 
kis fekete láda klarinét alkatrészekkel. Ké-

ízer-
irú egy

rik a becsületes megtalálót, hogy hozza be . a 
szerkesztőségbe a ládát és tartalmat, hol illő 
jutalmát megkapja egy szegény embertől, akire 
ezeknek a tárgyaknak nagy értéke van.

rezhető
levő ,
reknek kisebb-nagyobb kölcsönöket folyósított s 
a kölcsönökért uzsorakamatot szedett. Az egyik 
esetben 10 pengő után egy hónapra 8 penge ka­
matot kért, másik esetben 80 pengő után 5 pen­
gőt és azonkívül 100 pengőre állította ki nap­
számosoktól kért váltót. Egy harmadik esetben 
5 mázsa bűzakölcsönt nyújtott az egyik tömör­
kényi kisembernek és ezért 25 százalékos kama­
tot számított. Uzsora büntette címén emelt el­
lene vádat az ügyészség, a bűnügyet csütörtö­
kön tárgyalta a szegedi törvényszék és Mészáros 
Pált héthónapi börtönre ítélte. Az Ítélet ellen 
fellebbezést jelentettek be.

■LY 1
;Iiefon : 172. __ Radó András fábiánsebestyéni körállat-

katonai szolgálata véget ért, rendelésétorvos
Tóth József ucca 21 sz. alatt ismét megkezdte.gí*

__ Táncolni csak Kisséknél tanuljon Tóth
József ucca 17 alatt. A tanfolyam- és zene-este 
október elsején kezdődik. Beiratkozni bármikor

1550

A
r lcotás, hanem maga a 

ború a maga valóságában. Ilyent csak egyszer 
az életben lehet látni.

visitiissiuaeo
I lehet.

ORDULÓ
é közeledik. 
: amatőrök- 
n a mérkő-

A Zsoldos Gőzmalom kenyérgyári és gyártelepi irodája
korlátozás nélkül
VÁSÁROL BÚZÁT.

Kovács Sándor Árpád ucca 49— Lopás.
szám alatt lakó gazdasági cseléd lopás miatt tett 
feljelentést a rendőrségen ismeretlen tettes el­
len. Följelentésében előadta, hogy péntekre 
virradó éjszaka Árpád uccai házának ablaktáb­
láit, számszerűit hármat elloptak.

__ Iparengedélyügy. Korsós Sándor Ber-
55 szám alatti lakos drót- és nád-

legálása is, 
5E: Emődi, 
RVSE: Pa- 
'E—HTVE:

zenekara a 
■ike prímás­
óráig hang- 
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csényi ucca
fonó telepre és kereskedésre kért engedélyt a
polgármestertől.
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Gyeimektanfolyam délután 3 órakor. 
Középiskolások részére 4 órakor.
Ifjúsági tanfolyam délután 5 órakor. 
Felnőttek részére este 7, 8 és 9 órai kez­
dettel. — Haladók részére német társal­
gási tanfolyam. Részvételi díj bármely 
tanfolyamra személyenként két pengő 
50 fillér havonta. — Gyors és biztos ered­
mény! Beiratkozás a délután és esti tan­
folyamok megkezdése előtt. 2188

NÉMET NYELVTANFOLYAM
AZ IPARTESTÜLET KÖNYVTÁR­
SZOBÁJÁBAN

XXI. EV

Szombat, 1939 november 4, sLopáséit megbüntették
Czinkóczki Jánosné 28 esztendős napszá­

mosasszony lopás vétségével vádoltan állott teg­
nap délelőtt Szűcs Sándor dr büntetőjárásbíró 
előtt. Az volt a vád ellene, hogy a nyár elején 
Géczi Jánosné Borza uecai lakásáról ruhaneműe­
ket és ágynemüeket lopott el Gécziné távollété­
ben.

FÜGG
V SZENTI:
1A tárgyalás során a bíró ismertette Czin- 

kóczikiné nyomozati vallomását, amit a detektí­
vek előtt tett, a lopás elkövetése után néhány 
héttel. Czinkócakiné a tárgyaláson is beismer­
te bűnösségét. Azzal védekezett, hogy nem volt 
pénze családja eltartására ezért kényszerült a 
lopásra.

Ei
I

Me:
A Sz

A bíróság Czinkóczki Jánosnál bűnösnek 
mondotta ki egyrendbeli elkövetett lopás vétsé­
gében, ezért őt 50 pengő pénzibünteltésre, be­
hajthatatlanság esetén 25 napi fogházra ítélte, 
az ítélet végrehajtását azonban háromévi próba­
időre felfüggesztette. Az ítélet jogerős.

A tár 
államokba 
iparban a 
ért, mert 
geit az ip 
a fogyasz 
daság ner 
dasági ti 
hanem az 
az ipari s 

DélA 
ahol a let 
gazdasági 
Európáiba 
még ninc 

A v 
sadalombi 
ború előtt 
állása vei 
szolidariti 
tövé tenn 

Az e 
pen ipari 
még pedi, 
Magyaron 
ben és 1! 
sadalombi 
munkássá 
tűk, a me 
tosítása t 
őszintén 
négy év ti 
biztosítás 
időben el 
tünk. Ib 
Magyaro; 
biztosítás 
te. volt, 
tosítási k 
jött a vi 
dekenjun 
gazdaság 
hették 1 
hogy 191 
toltak né 
amely az 
alapult, 
irak a h; 
Talán a 
zőgazdas 
zőgazdas 
ennek ki 
ságnaik r 
ben a bi 

Ez i 
magánbi 
csakis ti 
Ságnak ; 
társadale 
törvény? 
seibb, tel 
lékok is
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BUDAPESTI SERTÉSÁRAK

Irányzat: változatlan. Eladtak G5 darabot. 
Eladatlan maradt 320 darab. Elsőrendű szedett 
sertés 98, másodrendű 90—96, harmadrendű 
84—88, másodrendű öregsertés 84—92, angol 
tőkesertés 96—101.

Fogházra ítélték a ,,doktor urat“
Molnár Sándor öcsödi kovácssegéd ügyvéd­

nek adta ki magát. Szarvason és környékén 
mindenki doktornak titulálta. Egy kosárfonó­
segéd kérvényírással bízta meg. A kovácssegéd 
fel is vette a bélyegilleték árát, de a kérvényt 
meg se írta. így derült ki a turpisság, amiért is 
Molnár a gyulai törvényszék elé került. Itt vi­
szont az is kiderült, hogy a „doktor" kovács­
segéd már egy ízben egy évi fogházat kapott 
hasonló üzelmekért. Most egy évi fogházra és 
200 pengő pénzbüntetésre ítélték

SZENTESI NAPLÓ
FÜGGETLEN POLITIKAl NAPILAP

Felelfis 8zerkeiut6 i DR. SINÖROS SZABÓ JENŐ 
F»l«l6e kled 6 i BUGYI ANTAL

»lerkesztóséji, kiadó 
hivatal i Petöfi-utca i 
ez. (Szentesi Takarék)

TELEFON: 
Szerkesztőiig . . 53. 

Nyllt-tár és bitói Ítélet szavanként 20 fillér. 
Ciadöhlvatal éa nyomda teleionezíma i . . 53.
— Hirdetéseket este 6 óráig vessünk fel. —■

Nyomatott i e SZENTESI NAPLÓ nyomdájában Szentese». 
Tulajdonos i Bugyi Antal.

Nyomdavezető: Németh Imre.
£3Ot365tX36X3£XXX3(3EX363<3t36363tXKX3CX3t36X3O(3OOC6$S0Ö

Előfizetési ára: A me­
gyében havi 2 pengő. 
Vidékre 2 peng« 40 1.

HIRDETÉSEK 
MllUmétersor 8 fillér.

í
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..
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SZENTESI NAPLÓ
6. oldal

287 csongrádinegyei kubikos munkál kapott 
a ferihegyi repülőtér építésénél

elhelyezéséi biztosítjai További munkáslélszám
Bonczos államíílkár

tőnél Lepsényben jelentkezzen.
Nagyon örülök, hogy sikerült szíves kéré­

sednek eleget tennem.
őszinte nagyrabecsüléssel köszönt

készséges híved 
Dr Álgyay Hubert Pál s. k.

A kubikosok téli foglalkoztatása érdeké­
ben vitéz dr Bonczos Miklós államtitkár ismé­
telten közbenjárt a kereskedelmi minisztérium­
ban. Közbenjárása eredménnyel járt, erről dr 
Álgyai Hubert Pál államtitkár a tegnapi nap fo­
lyamán a következő levélben értesítette:;

Kedves Barátom!
A csongrádi kubikosok munkához jutta­

tása ügyében nyilvánított nagybecsű érdeklődé­
sére van szerencsém szíves tudomására hozni az
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Kérdést intéztünk az államtitkár úrhoz, 
hogy a ferihegyi repülőtér építésénél sikerül-e 
elhelyezni a megígért háromszáz kubikost. Az 
államtitkár a következő nyilatkozatot tette:
— A pénzügyminisztérium egyelőre a ferihegyi 

repülőtér kiépítéséhez járult hozzá és a keres­
kedelemügyi minisztérium azt adta ki vállalatba 
a Földmunkások Országos Szövetkezetének. A 
vállalatiba adás alkalmával ígéretet kaptam arra, 
hogy háromszáz csongrádmegyei kubikost alkal­
maznak. Miután azonban a munkának csak a 
fele kerül kivitelre, a Földmunkások Országos 
Szövetkezete vonakodott a munkásléfszámot át­
venni.
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m alábbiakat:
1. a baksi-szőlők—máriatelepi,
2. a tápé—püspökielei útépítéseknél 80—80 

kubikos azonnal alkalmazható,
3. a mindszenti útépítésnél 8—10 nap 

múlva további 40 kubikos lesz alkalmazható,
4. a szolnoki felüljáró építésénél előrelát­

hatólag november hó 10-e után hatheti időre 50 
földmunkás lesz elhelyezhető,

5. a 7. sz. állami út lepsényi szakaszánál 
a november hó 10-e után meginduló földmunká­
nál hosszabb időre 35 földmunkás tud elhelyez­
kedni.
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— Ismételt közbenjárásomra mégis alkal­
maztak 287 csongrádmegyei kubikost, jóllehet 
összesen 396 kubikos dolgozik az egész munká­
nál. A 287 csongrádmegyei kubikosból 69 
csongrádi és dorozsmai, 218 pedig szentesi, 
mindszenti és szegvári munkás. Néhány ember 
hijján tehát sikerült az eredeti munkáslétszá- 
mot elhelyezni. Több munkáscsoport most már 
ne induljon útnak, mert a Vállalkozó Szövetke­
zet nem tud többet elhelyezni.

m
Az 1., 2., 3. pontokban említett útépítések­

nél alkalmazandó kubikosok csoportvezetői mun- 
kábaállás céljából a szentesi államépítészeti hi­
vatalnál leendő jelentkezésre lennének felhívan- 
dók, a 4. pont alatt említett építkezéshez 
a szolnoki államépítészeti hivatalnál, végül a 5. 
pont alatt említett munkára a kubikosok cso­
portvezetője Farkas Gyula mérnök építésveze-!Ír Felvételek: egész nap-Gép- és gyorsírásludással 

könnyebben lehet állást kapná!
Szakképzettséget csak szakiskola adhat!

A szentesi gyorsíró- és gépíró szakiskola esti kurzusai megkezdődtek. Órabeosztás: 
hétfő, szerda, péntek 5—7 és 8 óráig. — Tárgyai: gépírás, gyorsírás, helyesírás, irodai 
ismeretek, levelezés. A rendes iskolai év május végén államvizsgával befejezést nyer. 
Modern hanglemezes gépírástanítás. Miniszteri rendeletek értelmeken megkívánt állami 

bizonyítvány. Tandíj: előre fizetendő, havi 20 pengő.
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Szakvezetés !Díjtalan állásközvetítés !m
Jövő szerdán ülést tartm

fi
í vármegyei kísgyíílésaI Magyartés község képviselőtestületének ha­

tározata a magyartési bekötő úthoz további te­
rületek biztosítása tárgyában.

Mindszent község képviselőtestületének a 
községház építési költségek végösszegének kifi­
zetése tárgyában hozott határozata.

Mindszent község képviselőtestületének az 
új községházához szükséges irodai bútorok be­
szerzése tárgyában hozott határozata.

Mindszent község képviselőtestületének a 
községi alkalmazottak 1940. évi jutalmazása 
tárgyában hozott határozata.

A Tompa Mihály Szoborbizottság kérelme 
segély juttatása iránt.

A Bárd Miklós Szoborbizottság kérelme 
segély juttatása iránt.

A vármegyei kisgyülés november hó 8-ik 
napján délelőtt 10 órakor az alispán! elfogadó 
teremben ülést tart, melynek főbb tárgysorozati 
pontjai a következők:

Az algyő—farkiréti iskolához vezető bejáró 
út kiépítéséhez fedezet biztosítása.

A csengele—kiskunmajsai közút kiépítésé­
hez hozzájárulás biztosítása.

Szentes város képviselőtestületének hatá­
rozata a Szentes és Vidéke Ipartestület részére 
székházalapi segély biztosítása tárgyában.

Algyő község képviselőtestületének az Al­
győi Hitelszövetkezettel szemben fennálló váltó- 
tartozás visszafizetési határidejének meghosz- 
szabbítása tárgyában hozott határozata.

Fábiánsebestyén község képviselőtestületé­
nek hídmérleg felállítása tárgyában hozott ha­
tározata.
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Ä 16 i.-ért (kivéve a tortaszeletet) elsőrendű teavajból készült linóm cukrász-süte- 
igi ményeket lebet kapni. Tea-sütemények, bonboniérek gyártását megkezdtem.

* Lakodalmi dísztorták,
* kivitelben. — Mikulásra, karácsonyra elsőrendű, saját készítmény« 

SZALON CUKORKA már előre megrendelhető.
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LENNER Sport Cukrászda, Szentes. Telefon: 217, *$
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